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25. Â äâóäîëüíîì ãðàôå âñå âåðøèíû èìåþò ñòåïåíü k. Äîêàæèòå, ÷òî âåðøèí êàæäîãî öâåòà ïîðîâíó.

26∗. Â íåêîòîðîì ïîñåëêå 1000 æèòåëåé. Åæåäíåâíî êàæäûé èç íèõ äåëèòñÿ óçíàííûìè â÷åðà íîâîñòÿìè ñî âñåìè
ñâîèìè çíàêîìûìè Èçâåñòíî, ÷òî ëþáàÿ íîâîñòü ñòàíîâèòñÿ èçâåñòíîé âñåì æèòåëÿì ïîñåëêà. Äîêàæèòå, ÷òî ìîæíî
âûáðàòü 90 æèòåëåé òàê, ÷òî åñëè îäíîâðåìåííî âñåì èì ñîîáùèòü íîâîñòü, òî ÷åðåç 10 äíåé îíà ñòàíåò èçâåñòíîé
âñåì æèòåëÿì ïîñåëêà.
27. Àâòîáóñíûå áèëåòû èìåþò 6-çíà÷íûå íîìåðà (íîìåðà ìîãóò íà÷èíàòüñÿ ñ íóëÿ). Áèëåò íàçûâàåòñÿ ñ÷àñòëè-
âûì, åñëè ñóììû ïåðâûõ 3-õ öèôð åãî íîìåðà ðàâíÿåòñÿ ñóììå ïîñëåäíèõ öèôð åãî íîìåðà. Êàêèõ áèëåòîâ áîëüøå
ñ÷àñòëèâûõ èëè áèëåòîâ ñ ñóììîé öèôð 27?

28∗. (x1, x2, ..., x2n) - ïåðåñòàíîâêà ÷èñåë îò 1 äî 2n. Íàçîâåì ïåðåñòàíîâêó óäîáíîé åñëè êàêèå-òî äâà ñîñåäíèõ ÷èñëà
â íåé ðàçëè÷àþòñÿ ðîâíî íà n. Äîêàæèòå, ÷òî ñðåäè âñåõ ïåðåñòàíîâîê óäîáíûõ áîëüøå ïîëîâèíû.
29. Äîêàæèòå, ÷òî êîëè÷åñòâî ñïîñîáîâ ïðåäñòàâèòü ÷èñëî N â âèäå íå áîëåå, ÷åì k íàòóðàëüíûõ ñëàãàåìûõ, íå
ïðåâîñõîäÿùèõ n ðàâíÿåòñÿ ÷èñëó ñïîñîáîâ ïðåäñòàâèòü N â âèäå íå áîëåå, ÷åì n íàòóðàëüíûõ ñëàãàåìûõ, íå ïðåâîñ-
õîäÿùèõ k.
30∗. Äîêàæèòå, ÷òî ëþáîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî ìîæíî ïðåäñòàâèòü â âèäå ñóììû ðàçëè÷íûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë ñòîëü-
êèìè ñïîñîáîàìè, ñêîëüêèìè åãî ìîæíî ïðåäñòàâèòü â âèäå ñóììû (íå îáÿçàòåëüíî ðàçëè÷íûõ) íå÷åòíûõ ñëàãàåìûõ.
(Íàïðèìåð, 6=1+5=2+4=1+2+3, 1+5=3+3=3+1+1+1=1+1+1+1+1+1)

31. Ïîñ÷èòàéòå êîëè÷åñòâî ñïîñîáîâ ðàçáèòü ÷èñëî n íà k íàòóðàëüíûõ ñëàãàåìûõ (ðàçáèåíèÿ, îòëè÷àþùèåñÿ ïî-
ðÿäêîì, ñ÷èòàþòñÿ ðàçëè÷íûìè).

32∗. Ïîñ÷èòàéòå êîëè÷åñòâî ñïîñîáîâ ðàçáèòü ÷èñëî n íà k öåëûõ íåîòðèöàòåëüíûõ ñëàãàåìûõ (ðàçáèåíèÿ, îòëè÷à-
þùèåñÿ ïîðÿäêîì, ñ÷èòàþòñÿ ðàçëè÷íûìè).


